

江科大附小在省仿生机器人竞赛中获佳绩

本报讯 日前,在南京举办的江苏省PowerTech仿生机器人竞赛中,江苏科技大学附属小学派出“西津渡”“金山湖”

“北固楼”三支代表队取得优异成绩,其中“西津渡”队获一等奖,“金山湖”“北固楼”队均获二等奖。

本次比赛采用先团体制作、再分组竞赛的方式进行。队员们根据大赛主办方提供的统一材料包,发挥充分的想象,利

用简单的机械结构知识制作出模仿各种生物运动方式、造型各异的机器人。

(江枫 成海)

郭庄中学举行秋季运动会

本报讯 日前,句容郭庄中学第三十四届秋季田径运动会拉开帷幕,这也是该校新铺设的塑胶跑道迎来的第二次体育盛会。

本次运动会在一天的比赛里,有序的组织让每一个参与的

师生充分享受到了体育带来的热情和活力。这是对学生精神面貌、综合素质、雄厚体育实力的一次大检阅,也是对全校体育锻炼、学生运动水平的一次检阅。

(阮祥军 许能豪)

中山路小学开展全校性作业检查

本报讯 为全面了解老师们在作业布置和批改方面落实教学常规的情况,进一步规范教学行为,培养学生良好的学习习惯,及时巩固课堂所学知识,日前,中山路小学进行了全校性的作业检查。

本次检查分语文、数学、英语和综合学科4大组进行。各年级的教研组组长、教导处和校长室一起参与了此次检查,对各班级、各学科的作业亮点、存在的问题进行了真实、客观的记录。

(杨海峰)

丹徒区开展中小学三年发展规划终结性督导评估

本报讯 日前,丹徒区教育督导室对全区中小学开展第一轮学校三年发展规划终结性督导评估,并指导第二轮学校三年发展规划制订工作。

本次终结性评估从10月中旬开始,至10月底结束,分成中学组、小学组进行。评估组成员

由区教育局领导、市督学、局相关科室人员、教研员等组成。现场评估包括听取汇报、察看现场、查阅资料、问卷调查、个别访谈、梳理汇总、形成意见、反馈意见等程序,旨在全方位、多角度督查、评价学校三年发展规划的达成情况。

(徐润福 崔宁华)



10月31日,京口区实验小学五(1)班组织学生和家长,身着汉服前往米芾书法公园感受书法和拓印等传统文化之美。
杜学涛 杜维邦 童本宽 摄影报道

红旗小学举行“汉服与古代基本礼仪”讲座

本报讯 日前,红旗小学和江苏大学电气社的国学社团学生们共同举办了“汉服与古代基本礼仪”讲座。

活动中,身穿汉服的大学生走进孩子们中间,让他们近距离观察以及接触汉服,并从汉服的

历史、礼仪、款式、特点、搭配等方面介绍了汉服文化。同时,为孩子们展示了形式丰富、内涵深厚的华夏传统礼仪,并组织小学生亲身体验古代士大夫宴饮时做的一种投掷游戏——投壶。

(李敏 柯遵礼 成海)

第28届“增华阁”阅读写作大赛获奖选手 《萌可可口才写作精品班》奖励方案

为鼓励中小学生参与竞赛,提升口才与写作水平,特设计如下奖励方案:《萌可可口才写作精品班》价值1680元/30课时,周六周日滚动开班。

类别	享受赠品	奖励
金奖	《萌可可口才写作精品班》	0元学习(10个名额)
一等奖	《萌可可口才写作精品班》	6折学习
二等奖	《萌可可口才写作精品班》	7折学习
三等奖	《萌可可口才写作精品班》	8折学习
鼓励奖	《萌可可口才写作精品班》	9折学习

凡获奖学生即可加入萌可可萌星库,有机会发表文章、拍电影、上卫视、代言活动、推荐参加大型比赛……萌可可平台,给你无限可能。

萌可可少儿成长中心

萌可可少儿成长中心是镇江文化旅游产业集团下属的少儿教育品牌。采用国际教育体系,融合中国少儿特质并配合传统教育特色形成一套适应于中国0—15岁少儿发展的连贯性、延续性教学体系。萌可可利用长时间持续不断的生态式培养,在支持少儿在传统教育取得更好成绩的同时,培养儿童自主自发的逻辑思维能力、创造力、协作力、领导力,让中国

儿童成长为具备全球竞争力的国际人才。

萌可可少儿成长中心推荐课程:口才班、写作班、美术班、英语班、舞蹈班、素质拓展、声乐班、数学班、器乐班、书法班、托管班、表演班、冬令营、夏令营、境外游学班等。

报名热线:0511-88790111;0511-88790888

咨询QQ:954017048、2074887927

桃园小学:师徒结对

本报讯 日前,桃园小学为了充分发挥该校骨干教师的引领、示范、辐射作用,促进青年教师健康、快速成长,进一步打造学校优质师资群体,举行了“师徒结对活动仪式”。活动明确了双方的职责和义务,强调师父要做到“四带”:带“德”,带“才”,带“教”,带“研”,用高尚的师德、精湛的教艺影响徒弟,引导徒弟快速成长;希望徒弟要做到“四多”:多学习、多请教、多实践、多反思,用积极进取的态度、勇于创新的勇气,勤练教学内功,谦虚主动地向师傅及其他优秀教师请教,使自己迅速成长为德艺双馨的骨干教师。

(刘移 刘蔚)



2015年10月31日,美华英语&德立大众三度携手,成功举办万圣奇妙夜。孩子们穿着奇装异服,由彩绘师精心化妆,给我们带来了这场前所未有的视觉盛宴。活动现场有两位主持人,分别是大众精英员工和美华优秀学员家长,他们的妙语连珠让整场晚会井然有序,欢声笑语。此次的万圣节活动表演是采用孩子来走秀的方式进行,让家长和孩子

在同一享受宝贵的亲子时光,增进亲子感情。在活动现场小朋友们都换上了各式各样的奇装异服,蝙蝠侠披风、幽灵面具、魔法权杖……让人感觉仿佛穿越到了奇幻世界,家长们也认真地观看孩子们的T台秀,纷纷拿出手机留下这令人难忘的瞬间。我们的微信号:meihua0511,精彩活动,等您关注!



日前,市实验幼儿园香江分园开展了“我的小手真能干”活动。图为小朋友们自己动手系鞋带。

葛婷 摄影报道